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Offix1. BE 1 UEZHAILIHEOR

X ORET 2T,

R OV 13
http://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z¥&ik 45,

X BET — X IERERFRBN L . BN ORI EHAERE (PR 25 4£ 12 A #iE - KILA R (BH5EHR) OfHk2 S MR) 25097, 7235, sk DD\
WD ISR, T AR LIS ENZAFZEBRIEE ARG SERV SRR D BREEBLIAR., (1) &AL 7o HIERIZ DU WO, ipE L7 il IR RIREZIN S
FAEUT- MR CH DT D RED BN CEIRNZ 2R T, EROESORICF 2 U IR, ZORSIEL GRIRREL TNDZEE R, Fiz,
AP CREROESIC CMT fRIZEDESERAL CODE®Y | AROBRREICLOES E R D508 5, B3 FZBIRIL - HIERIZ DT
X, BREEE KPR TERTT D,

BET — A=K [KRBTAR—L~2— http://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php] CTHERTE 2, BRI
FAE%R.BEETHIZERNDD, MELZBEREZIIHEBEAR (XK [KABITHR—L =V

HEE | B | B fti s R X Hlf
Fa | B RSB oo BB G E B
1 0640 | JuIREHES 34° 46.1° N 135° 16.8° E Tkm M: 2.8
SelE i 1 PEETERMI=1. 1 FRATRERT %=0. 8 TEEHTEA%=0.5 X HE=0. 5
2| 1 0846 | PaEREfHT 24° 03.7 N 123 32.3° E 26km M: 3.8
TR 1 rEmTfinig=1. 1 #rEnT EJ5k=0.9
3|1 1053 | Ara 32° 32.17 N 132° 00.1° E 36km M: 3.4
I I 1 FERATHAL) BT P4 B % =0. 8 EIRFE4RET A 5 =0. 8
411 1239 | BAFRp 39° 38.4° N 142° 06.9° E 48km M: 3.7
AT 1 - =1, 3 (LURERR k=1, 1 =i HE %=1 0 = HHTIL AR %=1, 0 [LHET/\iEE=0. 9
BT FE%=0. 9 ‘B iiEHT k=0, 8 fEHMT AN %=0. 7 fLETTRIERE T *=0. 7
EE TSR %=0. 6 Z&ATABIT=0. 6 L& AIENT=0. 5
512 1254 | s RIRFRERHS 36° 03.3° N 137 35.2° E 7km M: 2.7
REFIR 1 AAASTHRZS) =0, 6 AEHTHHE %=0. 5
Mgtz B Uk 1 &L EARAT k=1 2
6| 2 1304 | REARAEAHS 33 01.0° N 130° 34.0° E 9km M: 2.4
REAIR 1 FKEILH *=0. 6
713 0000 | REAREREL - Ak 32° 15.3° N 130° 18.6° E 10km M: 2.9
REAIR 2 KRN %=1 7
1 KR P k=1. 3 EREERHE %=0. 5
RV SR 1 REMTE*=1.2 REITHFFE*=1.1 RENITEL%=0.6
813 0410 | FEEREHM 35° 34.3° N 141° 02.7 E 37km M: 4.7
PRI 2 FERETTIIR % =1. 5
1 APl O k=1, 3 skt sk=1. 2 frifbte k=1 1 $RER L %=0.9 ZKMHEIRTEAE=0. 9
AETRR=0. 7 FRISriy LRI R =0, 7 JWPRMTIIZN=0. 7 $RHT#EH=0. 6 HPETH4=0. 6
AERATTA =0, 6 L#TH4=0.5
THER 2 JEMFRHZ N *=2. 2 FEA{ R %=2. 0 Sk a0 =19 $k7fi)ll08T=1. 8 MR *=1.7
B4R %=1. 6 JEfiELE*=1.6
1 FHAFTR=1. 4 Z 50T 5=1. 3 [MBEH/\ Brih k=1 3 JEdT=3%=1. 2 FEHHFEE=1.2
BRI k=1 2 [LEAHERE= k=1 2 mFAi <=1, 2 HEmHEE*=1. 1 [LETHEE/ ~*%=1.0
FrAMERG %=0. 9 [LECHAEATE R A=0.9 2 LR/ Nk=0. 9 TIHEH JXHMT %=0. 8
FEEFIGH R %=0. 8 —ElI—Er=0. 7 BEm/A BT *=0. 7 HEeHIHTE=0.6
THEREXOOEF=0. 5
9| 3 0757 | ¥EEfTHT 34° 27.3° N 134° 50.6° E 16km M: 3.1
SRl 1 PASTH FLERTHRE % =0. 8 IREETIARE %=0. 8 Hdi> Ui *=0.6
10| 3 10 01 | #EEEH 37° 01.1° N 141° 07.7 E 50km M: 4.0
e 2 ERTAN %=2. 3 JIPFT EJIPNEIE£=2. 3 JIPNATT)1N=2. 1 HSERTAL %=1 8 FHAFTTAREHET % =1. 8

WD ST % =1. 8 B AT FAE A HUE k=1. 8 JIIPNKS EJPVINLSE k=1, 6 FHFTHTHGARRAT k=1. 5
FREEAPEHPRR %=1. 5 WX i =FIfT=1. 5
1 EATHET R k=1, 4 BEENTRT % =1. 4 JRITATEIAR=1. 4 f8 8RBT M e s *=1. 3
JINEFHT/NEFHTET sk=1. 3 Mo X TSI sk=1. 3 HATHT AT k=1. 1 KHERTEF | %=1.1
EJIAINE k=1, 1 WX HPHEA k=1, 1 HFHFIER k=1.0 VX i/MaiE=1.0
AETRAL*=1. 0 BRILTBARCk=1. 0 /NEFRTHSE % =0. 9 RARATFER%=0. 9 HATTHIARS [HT=0. 9
JIUERT T k=0 9 HATTHLE T EEF=0. 9 )M %=0.9 —AKATHERY *=0. 8
FEAEIS AT & T sk =0. 8 & EyFHzEriae  LIM] =0, 8 AXE A %=0.7 ARLriaAH=0.7
JEE) [T T 30 =0. 7 FTATTHRIN=0. 7 KEFTFE/INE=0. 5 BRI RIFE %=0. 5
FAFERS HHJFITR = G0T=0. 5 RGNS TAAA %=0. 5 ZE) 117/ \IIL *%=0. 5
RYS 2 JEZRBETIRENT % =1. 6
1 BTN %=0. 9 BIUEA B % =0. 9 JoHTHLM k=0. 9 R EHIALHT %=0. 9
A SEATFERTAGES % =0. 8 HHEAFHTEMIET %=0. 8 HHRE LT %=0. 8 FEIE M1 %=0. 8
SREET/ B3k =0. 8 LRI HERET % =0. 7 AERIHIA I % =0. 7 FAKTiANT %=0. 6 A 7T %=0. 6
IREMT A5 5 =0. 6 HEAHTTMTRIT=0. 6 A HPNEHET %=0. 5
LTI % =0. 6 FAVRTTIRE *=0. 6 AHTTAH%=0.5
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R | R | R4 ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FA I 1 e TR ERT=0. 5
11| 3 21 14 | HAREA G 41° 23.8 N 141° 52.9° E 24km M: 3.5
AR 1 HOEFH T ORI =1, 2 BOEATED T- X E A H=0. 6
12 | 4 13 45 | ZImIEh 36° 36.4° N 141° 00.4 E 46km M: 3.4
PRI 1 HENEHBD /N %=1, 1
13| 5 0240 | dkHmERS 43 31.77 N 146° 53.3° E 45km M: 4.5
AbifiE 1 AREEHA R k=1, 0 ARESHFERRFE k=0. 7
14 | 5 09 57 | ‘BRI 38 10.77 N 141° 41.3° E 50km M: 3.6
IR 1 B pkAT k=0, 9
15| 5 1325 A 32° 36.6° N 132° 07.3° E 37km M: 3.3
PN 1 Vel %=0. 6
eI U 1 ERTHAL BT P94 [ =0, 9 ZERA AL 7L k=0, 6
16 | 5 15 57 | ‘BRI 38° 20.6° N 141° 52.1° E 63km M: 4.1
R 2 —PBImTENT % =1. 6
1 —PAHRERAT k=1. 0 —PIrTaARMT %=0. 9 —PBIrisRILAT %=0. 9 —RifE5AT %=0. 8
FHBWETTTIARIERT=0. 6 BN TR %=0. 6 {FHMIT K *=0. 5
B 2 ZAEUTIHEH k=1. 8 AETHAERT % =1. 8 MEAETFIENT k=1. 8 Kl *=1. 7 EVETIR*=1.7
THASETHITE=1. 6 RIGTHFERG *=1. 5 (G EWEXET *=1.5
1 HRAESTIRA ®*=1. 4 KA KM k=1, 4 BKriirh HET=1. 3 BRI %=1 3 K11 KiR=1. 3
BEIETEE /K k=1, 3 FIFRTFF %=1, 3 BEEHAEHI*=1. 3 Fd —REmTEHY =1, 2 ZEEH4k k=1 2
SR k=1, 2 R EITTEE1L 2 BCKTTET k=1, 2 BRI LT k=1, 2 KIBFTIRAL k=1 1
EEET /N k=1, 1 S THEDERS *=1. 1 EyEE BRI k=1, 1 BT/ k=1, 1
RIGH &= HAT=1. 1 SRS k=1, 1 KIGHT )T %=1, 1 BRTEHERT %=1. 0
MBFEEXIA=1. 0 FRFEETH k=1, 0 FIR | IFETRI) % =1. 0 B KA THEAT £=0.9
B HFEEXNETL %=0. 9 (1B RKIFEE %=0. 9 FUFRHTHHE %=0. 9 f&ib AT %=0. 8
BRI *=0. 8 FEFTHT—18 %=0. 8 FKMTKILNT 5=0. 8 F KT HFINT %=0. 8 flH25H=0. 8
KITJERTHTRE % =0. 8 A& MHTIRAT=0. 7 LEHMTARRI=0. 7 ERTHI HH % =0. 7 LB EIREFX =0 7
EETRSEER=0. 7 SEIEHAEIL k=0, 6 JFIMT 5 k=0. 6 RURTHIEF %=0.6 =Ik2EEIT AR %=0.6
)T 22) 8% % =0. 6 FLRTTERR %=0. 5 B —EMTaidt k=0. 5 A&mifil) I [ *=0. 5
e IR 1 BN k=0, 7 JIHRITILE H %=0. 5 HASTHARS [HT=0. 5 %@z LT k=0, 5
17| 5 16 06 | REFEALES 36° 37.5° N 138° 21.77 E 1km M: 2.7
B gl 1 ZESZEYOk=1. 4 REE Uk k=1, 2 I EEnT&8er%=0.9 |11/ NITTEBHE *=0. 7
18 | 6 01 52 | FHERHE I 35° 33.5° N 141° 03.1" E 37km M: 3.7
TFHER 1 S =T =0, 9 JErfiE4%=0.9
19 | 6 01 59 | KREEN-EH S5 30° 58.8° N 131° 46.1° E 49km M: 4.2
Bl ik 1 EBREITEH k=1 4 EIRTAME *=1. 1 E#iT HTk=1. 0 /MATEI7=0. 8 HrEhT F&EH=0.7
A RETREE=0. 7 IR ST k=0, 7 BT E=0. 7 EEMTAL *=0. 6 JIIFANT)IIFH *=0. 6
FBYk T ETH)R=0. 5
FEIE IR 1 BERTETENT=0. 7 SIHT ST % =0. 7 EAAE TSRS 5A64=0. 5
20 | 6 03 54 | IszELHTREHI 36° 12.6° N 137° 34.0° E 4km M: 2.3
etz B U 1 TR R R =1 3
21 | 6 10 14 | #BE9% 35° 14.4° N 139° 09.6° E 14km M: 3.1
) [ I 2 JNFJEHTIRZE %=1, 7 hHRTELASTE *=1. 6
1 FEARMTIEAS R =1. 4 KBIT A BTk=1. 1 RISARTHBIA %=0. 9 REFHERE=0. 7 U R %=0.6
/N EHIAER=0. 5 (SRR H1 =0, 5 #4311 RHMT 4% =0. 5
1AL 1 KATHEKT]*=0.5
i U 1 ZWHEIR %=0. 9
22 | 6 17 26 | FIRUREEH 36° 01.1° N 139° 54.0° E 41km M: 3.6
PRI 2 KATHPERT %=1. 5 AR FH*=1.5
1 EHTRR k=1, 4 SPGHPH=1. 4 AR k=1, 3 SRERT/ %=1 3 AMmAH*=1.3
NEEN EER %=1 2 /NEERVNIR=1. 1 BYITTEER=1 1 BJITADRH*=1. 1 FZEHARIT %=1, 1
SUETE=L 1 HliTEA=1. 0 SOkl k=1, 0 BB %=0. 9 AT J:%=0. 9
PRI KB % =0. 9 ARAMAE %=0.9 IfmiHF *=0.8 FEMRRZ*%=0.8 S X/ 3E*=0.8
R E HALRT %=0. 8 PRI %=0. 8 FUITHHHEE » B %=0. 7 FRME i k=0, 7
BN AR =0, 7 AREHRE=0. 7 > < IEA LW %=0. 7 J\ T4 %=0. 7
WK E T %=0. 7 Al \H%=0. 7 FHERET b/ INg*=0. 7 /NEETRA %=0.6
BERTABHT % =0. 6 SHHTIEH=0. 6 23928 D Sifi L+ %=0.6 < IXHHFIEEE *=0. 6
BUTisFH %=0. 6 FHATTHA T %=0. 6 HRTAMEEIRGANT *=0. 6 BJI[TEEE%=0.5
N 2 TFEFTHTER k=1, 8 EMTTA S k=1. 6 TEETIHIRIFAT=1. 5 HiATTERT=1.5 FEFHTHEF *=1.5

1 SORETSOR % =1. 4 FEARTTESHTH k=1 0 HiARTTVETET AL *=1. 0 EEFriEbET k=0 9
FPERTHR =0, 9 FPARTAR%=0. 9 TR k=0, 7 BERTH LA *=0.7
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HRE | R | EEuHA ity T HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
EEJIETL S & & %=0.7 FHEEHINE*=0. 6 TFIHTRKIERT %=0. 6 HiATTHEVERTS - %=0. 6
BTN %=0. 6 TAENTIERT %=0. 6 HEBTIA=RT %=0. 5 FEAETT O5EEF %=0.5
TFHER 2 BFHTHEE*=1.5
1 BPHTTHERRIE %=0. 9 S B iTH 4 %=0. 8 HITIMEAT=0. 6
FERIR 1 FEARTZEGIRT % =0. 8 EASHTHET % =0. 6
BRI 1 AEFFRRAL 4 DZETEE k=1. 1 S{UITAER %=1. 0 3 HEBIHIEE%=0. 9 AEHTEE *=0.8
e ERT 4R k=0, 8 N EHTHHE*=0. 7 SEFHH%=0. 7 AT %=0.6 X\ /= ERAIXE=0.5
R LITHAASERT 5 =0. 5
23| 6 19 25 | HEAURALES 36° 38.1° N 139° 26.6° E 4km M: 2.1
N 1 BYerfie T %=0.7
24 | 6 20 11 | AHEETE 24° 03.9° N 124° 32.9° E 45km M: 4.8
TR 1 ASEHEENT % =1. 1 ZREFH=1. 0 AEAZSEERT % =1. 0 VIEITEE=0. 8 AHEEYE=0. 7
25 | 6 23 10 | AE4EHHITHEED 42° 36.6° N 141° 57.7 E 38km M: 2.9
A 1 JEERTEEH=0. 8 ZVHTIBSHIDN T % =0. 6
26 | 7 0030 | BIHEHITHETES 43° 25.0° N 144° 03.2° E 1km M: 1.7
B[t 1 SIFE TR P RIR % =1. 3
27 | 7 0238 | TR 39° 29.7 N 142° 39.6° E 33km M: 4.2
HARI 1 FFHTH5E=0. 6
AR 1 BERATER | =0. 8 By Ay %=0. 5
28 | 7 16 57 | 41° 51.4° N 143 47.4° E 29km M: 4.9
) | 7 1658 | +Rsuh 41° 47.8° N 143 52.8° E 29km M: 4.9
e 2 JRRRAGHE=1. 7 JRJBRT OHER=1. 6 B A k=1, 5 JRRIR~1. 5 AREIRTR] % =1. 5
1 JHHTEk=1. 4 2 0 HBTZ D HIfsk=1. 4 IS HIBTRE *=1. 2 JHARIE=1 0
FRESAMTAEAE 0 =0. 9 EREETVE 1 45%=0.9 2P ENILE*=0.8 XV HETHE*=0.5
AR HEAT I %=0. 5 FrOTEHMT =4 BET *%=0. 5
BRI 1 FFM =0, 8 BOBAH T SORA *=0. 8 J\FHIEN=0. 7 J\FHIPIHL k=0. 5
HFR 1 BERT# [ %=0. 7
29 | 8 04 28 | EEFIRILED 36° 37.4° N 138° 21.8" E 2km M: 3.0
FBPIR 2 ZEYHIZ k=1.5 REmLFEHE*=1.5
1 EUFrTEmT A =1, 3 T-HhrvhE k=12 1L/ NETIEESS %=0. 9 ARHARTE ] %=0. 8
F-llr7 1L EIRIR =0 7 YhlTHg k=0, 5 FHIATE HATE %=0. 5
TEEIR 1 HZ 4N HE=0.6
30 | 8 06 34 | ERARSER 35° 09.1" N 138° 25.6’° E 21km M: 4.0
AL 3 LR EIT S N k=2, 5
2 BRI k=2. 1 (LAEFEETE L k=2, 1 |LBIRT ST PIAN k=1. 9 ErIERTHET: %=1. 8
] T Rtk =1. 6 HURFTT BT % =1. 6 & L3a] iBnTiEE=1. 5
1 BHERTAG k=1, 4 KAMKA=1 3 MRS %=1, 2 & DT A % =1. 2 F)I[ITf%=1. 1
KA THEIATI k=1. 0 ik Bl %=0.9 &t/ %=0. 9 Ltk k=0.9
BIERT KT INi%=0. 8 FRTHTARFH=0. 8 HFREETT LA k=0, 8 HYFEMTHHE%=0. 8 (LA ALTHTEIRAT %=0. 8
i) SRR AP ST % =0. 8 Hrorfipl k=0, 7 EFE AT %=0. 7 FNTHIFIRTEIREES % =0. 7
PN FTBEAT % =0. 7 FIRFHIFRAE % =0. 7 B0 COIBTI L sk=0. 7 50K )\ ARHTRE % =0. 6
FRN FTREVERTIAE < =0. 6 PEEEMT/INE %=0. 6 B M LEH %=0.5 ML %=0.5
‘] N4 % =0. 5
] Uk 3 BRI k=2, 6 FHTEEERME B k=25
2 EETiAN k=2 3 BRI k=2 2 FREIE KK k=2, 0 SRR X Hh<e=1. 9
FE KX TFRAT=1. 9 & Lifidikok=1 9 FaEKXhEAEE *=1. 9 B t=EiiRE*=1.8
HFTHZSEAK=1. 7 BLET=IRT=1. 6
1 BLEniEziEs=1. 4 FEhkBEIT k=13 FERPHFES T U R=1. 2 HZEXEEE*=1. 1
SrEoETM HET %=1, 0 (FEOEHHR*=1. 0 StooETREM*=1.0 @aEH7H%*=1.0
PRHRART % =0. 9 Jrari HAR%=0. 9 & LA it =0. 9 FliE/KETHEE %=0. 9 JARENTH - %=0. 8
I THANT=0. 8 BEHETIANT k=0, 8 PHHFFEHTFAZE *=0. 7 FHZEEFHT AT *=0. 7
T k=0, 6 AR FEXFENT %=0. 6 &+HE RAEIAR=0. 6 FHIZEXIETNTIRT %=0. 5
EETTH YT k=0, 5
HER 1 B 1]=0. 6
REFIR 1 RS I k=11 HUIRRE k=1. 0 THAPER*=1. 0 ZREA *=1.0 KEEF K *=0.6
AT %=0. 5
peail 1 i =0, 9
31| 8 0639 | =ikl 38 25.2° N 142° 10.7 E 44km M: 3.9
AT 1 JHBTERTASREERT=1. 3 —BIrR=ARNT %=1. 3 A HNTHEE K %=1, 0 JHEERTIE) 1 [HT=0. 8
B ACHM]=0. 8 —PT BT =0. 8 —PBIriHEIRAT %=0. 7 2547} -BkHT=0. 5
IR 1 FEREiTEE =1, 3 AR ibkART % =0. 9 KULVATHEZEET %=0. 8 B KHHTRINT %=0. 8 AriiRlT=0. 7

HRNETRA K =0. 7 B =PERTHE % =0. 6 KAETEA Mk =0. 5 K[| RIR=0. 5
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31

HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
32| 8 0806 FATHIEAHE 28° 14.4° N 128° 42.2° E 65km M: 3.6
VR I 1 A NETIE & R=0. 6 HILIBTHL % =0. 5
33 | 8 09 12 | FKHIRPIREREHS 39° 27.4° N 140° 22.5° E 9km M: 2.0
FKHR: 1 KALTRIS%=0. 8
34 [ 8 12 16 | EEHURAES 35° 25.3° N 133 50.1° E 13km M: 3.1
SR 2 BETZET*=1.5
1 AEZEET 1R %=1. 0 A& THBEEHT KB E *=0. 9 HALTRTEER *=0. 8 B mETiER %=0. 6
[ L1 1 GEEFHT RFER Kk =0. 7 ERETHA L NG % =0. 6 ELEEMTHM L NFI%=0. 5
35 [ 9 0806 | HEIRFREHI 36° 03.3° N 137 35.3° E 7km M: 3.0
el B3I 2 & LT EARMT =2, 2
1 FEdNET*=1. 0 A TEIER] %=0.9 = iiEHE*=0. 7
FEFIL 1 REHTHBEk=1. 0 AEHTEHHEFPEEF k=1. 0 FAATHIZS)I[%=0. 8 AREHT=FF%=0.6
36 | 9 11 24 | EHEMT 43° 49.0° N 145° 43.4° E 110km M: 4.8
AeihE 2 fEETAL 2 Sk =2. 4 BIMERTARINE % =2. 1 BIMERTHAR=1. 7 IREAH AR k=1. 6 IRETFEEERE*=1.5
1 MR % =1. 3 METHLON k=1. 2 FEFINTHET k=1 0 BEASHTHRES =1. 0 EINTTE 1 45%=1. 0
JEPETEESA % =0. 8 IS ARIITAEFE %=0. 7 FPAZEET UL *=0. 6 JE=HTJ2M%=0. 5 M HRT=0.5
HREETTEE=0. 5 BB EA -t 5k =0. 5 SIS THFTFERT R 5% =0. 5
37 (10 05 37 | fEFHEp 36° 05.6° N 136° 02.0° E 13km M: 3.2
FE IR 2 fEHT NPT k=1. 6
1 BRETHTPE k=1, 2 fE TR k=1, 0 A HSOHFTSGHRT MR % =1. 0 BRATHTYLI %=0. 9
HEITTIKTENT =0, 9 MHAITNTHEH % =0. 9 f& ST FTIARTHTIERG S %=0. 9 F2J 5 =[ERThJe %=0. 8
KT AERT =0, 7 f@ ST =[ERTI 2 =0 6 f@HTEE=0. 6 HAITTH =W=0. 5
38 110 09 54 | TR 40° 21.4° N 142° 04.8" E 51km M: 3.7
AR 1 P& ERTE(A%=1.2
HFR 1 JUPREHREN %=0. 8 AZEHERRIR=0. 5 & FPERPRTREN=0. 5 AT IFAT=0. 5
39 [10 10 30 | #&EU 37° 03.5° N 141° 24.2° E 33km M: 3.4
e 1 WhEH=fl=0.9
40 |10 14 34 | EERRTE 28° 16.4 N 129° 30.2” E 36km M: 4.9
JEVR S 4 WEFNRTEEE =3, 8 WA NMTVE Y R=3. 7 A SETI4AMENENT=3. 5
3 KRR % =3. 3 WHAPNETINZ RS %=3. 3 WIF AT 2 k=3, 2 AL %=3. 2
WETPNMT G0 =3, 2 ARSI M PE ] sk =3. 2 I8 k=2, 6
2 TEETACFINTE k=0, 4 BSITHE)I1=2. 3 FHILETHHIL k=2 2 FEARNTIH & =1.9 BTV %=1.9
BT k=1 7 BV AR B k=1, 7 FERETRA=1. 6
1 RYERTMER=1. 4 ARTIERIE=1. 4 FoiaRTEEE=1. 1 S3RRTZ1E %=0. 7 Z4RT 14 % =0. 6
41 |10 20 26 | HAREEHE 40° 54.2° N 142° 01.4 E 64km M: 3.1
AR 1 J\FHERT=0. 9 M FRTE(A %=0. 7
42 110 21 03 | ZhgUy 36° 26.0° N 141° 03.2° E 45km M: 3.7
PRI 1 BZAiBh) VN % =1. 0 A iiPNEIT % =0. 7 A *=0. 6 K7HTHLH %=0.6
R E T /N =0. 6 HRERETHE O %=0. 6 SR HE%=0. 5 iHiiE4=0.5 BFii=FH%=0.5
FRYRIEENE T 7 % =0. 5
43 (11 19 07 | f2F/kai 33° 34.5 N 134° 26.6° E 34km M: 3.8
TSI 2 JVERTAIA %=2. 0 EEHARY%=1.9 FEFIIT) BT k=1. 7 VAT KH %=1.6
1 HEPTSEAT=1. 4 AR k=1, 3 ZRIEATAT =1, 3 FEREATFEOR*=1. 3 I EIH *=1. 3
SEIRATHRIN k=1, 2 FVERTREA=1. 1 HERTOSMATH =1, 1 ARVERTAREEFIME *=1. 0 HREMTIESF %=1. 0
RRTRATH L AT % =1. 0 -REETIE ®=1. 0 #hLITRIGE % =1. 0 Z%F)IITHILJIAT =1. 0 FEHEHHIT=0.7
D5 XMTEDG k=0, 7 FHF)THZEM % =0. 5 B =AFhit ARG AERE=0. 5
BN 2 PRI %=1.6
1 FHEFIES k=1, 0 FEIEFTEIL %=0. 9 iR %=0. 7 Z45RINT55 % =0. 6
44 |12 15 34 | FERETE 34° 45.6° N 139° 18.1° E Lkm M: 2.0
HUHD 1 BrEKERTIERT=0. 7
45 (12 16 09 | (FEREE 34° 44.5 N 139° 18.1° E 5km M: 2.6
HOUAR 2 FERENTTENT=1. 6
46 12 16 12 | PO REHE 34° 45.5° N 139° 18.2° E 2km M: 2.5
D 2 (FERERICRT=1. 7
47 (12 21 34 | =Y TFEEE 19° 23.3° N 145° 42.1° E 127km M: 6.5
HUHR 1 /NEJEREEE=0. 9
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31

HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
48 (12 22 42 | FofFkiE 33° 47.9° N 134° 54.9° E 14km M: 3.6
e L U 2 UHEMTHA *=1.8
1 HAEJIET A %=0. 9 [FElT H &% =0. 6 3 SABTEZ A %=0.5 ML E=0. 5
T 1 FfrE il AT k=1, 2 [lRg T ETNT=0. 7 AVERTFIE %=0. 7 EHATFEOH*=0. 5
49 (12 22 49 | RRIK 34° 01.0° N 135° 47.3° E 48km M: 3.3
=HER 1 REHmi*=1.0
ZREIR 1 RIFRA%=1. 4 RNIFHRI=L 1 A8 RN %=0. 7 FALLAEEN %=0. 6
50 (12 23 55 [ _BJIHOFAEER 44° 30.7 N 142° 1.7 E 241km M: 4.5
AR 1 [ ERE(AR=1.4 J\FTHIERT=0. 6
AR 1 AZEBERIR=0. 5
51 |13 04 17 | REARIRAEAHS 32° 45.6° N 130° 43.5° E 11km M: 2.9
REAIR 1 REARTHXEH=1. 4 FIRATEENT k=1, 3 ZEIT B %=1, 2 BEAFRRXIIT k=1. 1 FHRHRMEIT=1.0
B TNERS % =0. 7 FEASHTIEAN =0, 5 AEARE KIKEIMT % =0. 5
52 (13 04 19 | AEAULAEAMS 32° 45.7 N 130° 43.6° E 11km M: 2.7
REARUL 1 REARTHIXFRH=0.9 JHMTT (/K %=0. 7 FGHiriiH5 *=0. 6
53 |13 20 47 | HEAULREAHLS 32° 45.6° N 130° 43.7 E 11km M: 2.6
REAIR 1 REARPEXFRH=0.7
54 |14 00 30 | FEREITE 34° 45.1° N 139° 18.3° E 4km M: 2.6
AR 2 FERENTT=1. 8
55 (14 01 13 | FEXK=EAE 34 45.4 N 139° 18.0° E Okm M: 3.4
HAR 3 FEKEMILAT=2. 6
1 FEREETZEAR=1. 0 JrE K EETI Rk %=0. 7
] Uk 1 HFERTARRAR=1.1
56 |14 01 23 | (FEREITE 34° 45.9° N 139° 18.5° E Okm M: 2.2
HUAR 1 GFEREMT=1. 2
57 |14 01 54 | KR 34° 45.7 N 139° 17.6’ E Okm M: 2.0
AR 1 FERENTSTIT=0. 9
58 |14 12 49 | REFIRALES 36° 48.1° N 138 07.9° E Tkm M: 2.4
EEFIR 2 (SURITAAF RS %=1. 5
59 |14 16 25 | [EERHT 44° 31.5° N 145° 44.8" E 23km M: 4.1
JeihE 1 ARETTEAI =1, 1 FEFBTIRET <=0, 8
60 14 22 04 | fEERIEED 36° 58.6° N 140° 39.3° E 20km M: 3.7
(ST 1 T %=0. 8 HBEEETRY) KE11=0. 8 HATTHILE H/EE=0. 8 FATTHHLHEET k=0, 7
FRTTHT R 5k =0. 6 VMo i =FHT=0. 5
PRI 1 ACZIRATREERT k=1. 2 At PRI ARET % =0. 8 H LB II/NFRE %=0. 7 A LT =0. 5
61 (14 23 22 | HEHITTEER 42° 41.4 N 142° 12.1° E 6km M: 3.5
JeiE 2 Lo OITHER *=2. 3 RN *=1. 7 TeHvOITFAM *=1. 6
1 JEENTEEE=1. 4 JEERT T sk=1. 2 SEHUITANT k=1, 2 Z25PRT RSl sk=1. 1 Z2PRT5E5H105 23 =0. 6
T =0, 5 Hr TmeZei=0.5
62 (16 12 34 | Fis&ESIHE 25° 26.2° N 141° 03.3° E Okm M: 4.9
HUAR 1 /NEEAEER=0. 8
63 |16 02 53 | b~ THIETHE 29° 15.2° N 129° 05.9° E 10km M: 3.0
VR IR 1 JEREEREE*=0.5
64 (16 10 46 | FIRIREEED 36° 12.1° N 139° 47.6’ E 56km M: 3.4
PRI 1 AFHPERT k=1 1 &A% =1. 0 MM %=0. 9 0T *=0.9 13fiiH4=0.8
SRR =0, 7 BT k=0 7 SREMT/ Nk =0. 7 “ERIAT FHE%=0. 6 FLPETHPIH:%=0. 6
WRERE AT % =0. 5 {7 Ki&%=0.5 HHA =T L/IN%=0. 5
WA 1 Wi ATRERIBTRER % =1. 0 FEVATT O %=0. 9 FEFifiEE %=0. 9 =& Er R EFRT=0. 7
WiARTT AT & % =0. 7 FRTHHRE%=0. 7 AYH BRI %=0.7 H¥iiHiE%=0.6
FHEE T ERT %=0. 6 HYEHT R IIRRKE *=0. 6 HiARTENT=0.5 T HHF *%=0.5
BRI 1 HAALTTRASERT % =0. 8 A FHR=0. 6 AZETTIFINR %=0. 5
65 |16 16 06 | HEAULEEACHL S 32° 30.6° N 130° 43.8° E 12km M: 2.3
REAIR 1 JRHSOARIT % =0. 7
66 [16 17 42 | TR 39° 45.2° N 141° 50.4° E 58km M: 3.7
TR 2 EFTIE T k=1, 7

109




31

HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B RS & oo BB G E B
1 AEBT IR AT %=1 0 B TR %=0. 9 B oS %=0. 9 BRI HETA=0.9
BT k=0, 9 RERATHHEY | % =0. 8 WHRATERER %=0. 7 BEARTVEEI4>E %=0. 7 FHEFAIFTFHEHE=0. 7
TR R % =0. 6 ZEFFTTE I %=0. 6 —BIrT=ARNT %=0. 6 (EHBTH:EXK%=0.5 = HHTHE *=0.5
ARSI 1 [ ERTE(Ak=1. 2 T RRRE T oK % =0. 6
67 |16 18 06 | =i EAbmEih 25° 24.8° N 124° 48.6" E 17km M: 5.1
TR 2 EEHER FH=1.6 &l & Fisk=1.5
1 EEH BT TR 4w BTHEREE k=1, 4 = e REEN=1 1 =dEiedmEd=1. 1
AT TSR k=1. 0 B SRR RAHR k=1, 0 =il S FEEErE=0. 6
68 |16 18 08 | =iy EdLmEyh 25° 27.7 N 124 50.8" E Okm M: 5.0
TR 1 E i ETF EHE=0. 9 E e TR FHE=0. 7 & i iR Hi=0. 6
69 |16 18 18 | ‘ErEdLrEyh 25° 25.3° N 124° 48.0° E Tkm M: 4.9
TR 1w E T AEE=0. 5
70 116 19 01 | =& EACFEw 25° 26.6° N 124° 49.7 E 12km M: 5.5
PRI 2 B R k=17 B ETERME=L 5
1 BHEHTERETE=1.4 g EhftRmE=1. 4 5B TR E x=1. 3 5 BiisEi=1 1
B BT TE % =1. 0 "B i B RS k=1, 0 =i B FEFETE=0. 8 2 BRAHE)1=0. 5
71 |17 15 49 | tEERESHE: 37° 42.5° N 140° 00.0° E 7km M: 3.8
A R 2 JEMEERARIL k=2, 2 B TENE K k=2, 1 AEBNTAZES % =1. 8 B 5 THAMENNNT *=1.5
KEFEH*=1.5
1 BELHRALNT k=1, 3 =I5 0T %=1. 3 BERILITHHIRAT *=1. 0 J&E{RATHRR=1. 0
B FEAH k=1, 0 PESERTE S %=0. 9 EZI7TEANT %=0. 9 AFTIAE *%=0.9
PEEEERTERR=0. 8 [T % =0. 8 SEFEIATMAN=0. 6 KEFTE/INE=0. 6
SRR AYN T4 %=0. 5
Il 1 KRR %=0. 7 [LTE)IPERT /A %=0. 7 HKIRTFTT AT 1 7=0. 6 KIRNABRAT=0. 6
AREMT sk =0. 5
Fep 1 1 BT & 1]5=0. 5
72 |17 21 37 | HelEfHE 37° 42.6° N 138 16.0° E 25km M: 3.5
s 1 P/ INARHT k=1, 1 FelEidleAglk=1. 0 VelEiiE iy x=0. 9 fJEfifRp %=0. 8
Ra[ 2R BT REFAAA5  =0. 8 AEJETAR) 1| =BT H=0. 7 VElEHTHA » IF 5k=0. 6 Yl THE %=0. 6
VEJETTFR) 12T 5 =0. 5
73 (18 04 21 | ZIRah 36° 18.5° N 142° 08.9° E 67km M: 5.0
PRI 1 AR k=0, 6 [ iflilE=0. 6
THELR 1 FECEEEH=0.5
74 |18 16 32 | EHBACHE 25° 27.6° N 124° 50.0° E 8km M: 4.8
TR 1 EHETHERME=L 2 Ei e k=1, 1 EHETER FE=1.0 =5 EhHtREE =1. 0
B ETIAEA=1. 0 T R TG LAE VG k=0, 9 i BT RS R % =0. 7
75 |18 17 56 | fEIEREIE 27° 40.5° N 128° 51.2° E 42km M: 3.2
JEVL SR 1 FHILETEHil=0. 6
76 118 20 00 | ‘EIKULIH 38° 43.1° N 142° 12.7 E 40km M: 4.0
AT 2 EHRTHE A k=2, 1 —PBIri BT % =1. 9 —BIriafRiTk=1. 7 &4 HHhFEMT k=1.5
1 —BIMRRRIT % =1. 2 22T EIT=1. 0 —BAmTsILNT =0, 9 ~FRATIER %=0. 8 BINTIHTR *=0. 8
a7 P T v FEIT >k =0. 8 — ST ACHEIT=0. 7 BT 1] 5 =0. 7 ST AARERT=0. 7
FHANPETRE) =0, 7 At LATHAZEET k=0, 7 FRFHE~THT %=0. 6 FEFHEHEH] %=0. 6
IR 1 KAETREZNT k=1, 4 FATBART k=1. 3 BE=FERTRHEY =1, 2 SAETHE S sk =1. 2
SAlETARE=L 1 B HEEE=1. 1 AR % =0. 9 f&fidl BBT % =0. 8 B KT HFl] %=0. 7
P =R i 5 =0. 6 FER T4k k=0. 6 BKHH HNT=0. 6 FERHHEH%=0. 5
77 (18 20 41 | EFRPEHGES 39° 45.5° N 141° 50.1° E 59km M: 3.7
EFR 2 PPN %=1. 5
1 AR k=1, 3 Bl k=1 1 EEHHEE*=0.9 EHT%R%=0.9 HEMRHEAH=0. 8
PP A ok =0. 7 BERATHHG 1| % =0. 7 PP ~FRT k=0, 6 AZEMT)IAHT=0. 5 B X %=0.5
AR 1 P& ERTE(A%=0.9
78 |18 23 13 | #fkiE 33° 54.6° N 134 42.6° E 13km M: 2.8
TSI 1 AREETFIA k=1, 0 [IEg L CE]T =0 5
79 (19 01 13 | ‘dglRad 38 20.7 N 141° 39.7 E 52km M: 3.3
IR 1 fE&HkANT % =0. 9
80 [19 11 41 | #FEREITE 28° 12.3° N 129° 31.9° E 33km M: 3.4
R 1 AEETIAMEARRT=0. 9 WA PNRT 2 k=0. 8 WA PNHTIE 5 R=0. 8 AEEATAZFIMTHL %=0. 6

YR NG ERRS % =0. 5
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19 15 56

19 17 06

19 17 09

19 17 57

19 18 26

19 21 04

AR R I
VLRSI

FROBIRALET
DSIR

AU,

o>

Rl

3

RER IR

[

Fl‘ainax‘
THER
HOHR

BXARIE
RV

REFIR
I Ee
R

1

2

JIELHIR H 5 B

JtifgiE

REFRALER
=3l

1

3

28° 1.4 N 129 32.2° E 32km M: 3.4
WIEPET Y R=1. 0 WIS PIRTRER =0, 9 WIS PIRT GRE R % =0. 7 WIF PIETIIGHRRRI #=0. 6

36° 27.9° N 140° 31.3° E 58km M: 3.8
A k=2 3 FHERE T b/ NE =2, 0 SR/ NP k=2, 0 R = HHE O %=1.9
FEERETILS *=1.9 FPEHMH*=1.8 BIZHBI/INF*=1. 8 FEEETIHT*=1.7
WEHR D B LR %=1 7 BYIFPE*=1.6 AKFmair=1.5 HlfH4=1.5 HEHHHE*=1.5
IR A5 k=1, 5 B[ HiEHE*=15
ACFTINEIT k=1, 4 ARITAEM % =1. 4 LM k=1. 4 Alifik=1. 4 /EET/NI*=1.3
ASEHT-FERTAGER k=1. 3 B4 I[THEREx=1. 3 OV= b mHEgmis k=1 3 M *=1.2
OEHIEEER *=1. 2 S ITHVINE *=1. 2 OT=BATiea) k=1 2 JLARETEEERT %=1, 2
TR TRETHHRT k=1, 2 E#kTTAC R %=1. 2 H Zdifirsk=1.1 /IEEl FER%x=1.1
AR ARk =1. 1 K TRTHE k=1, 1 i\ k=1, 1 ERPTH=EH k=1, 1 FEEXEdE*=1.1
WHER TR k=1, 0 HHEA AT %=1.0 /NEEREA *=1.0 HEAMEHIRIT=1. 0
FRIS T LRI =1 0 SPETHAMAE=L. O SETHIEE & Bk =1. 0 AR gesk=1. 0 SRmTRe L5 =0. 9
FUETH AL %=0.9 H¥FFA 9 SR %=0.9 E#kiAR] k=0, 8 S |LHKES *=0.8
AT A k=0, 8 ARGk =0. 8 SEIMATSZAE % =0. 8 #RHTIK kk=0.8 SFAMIRH *=0.8
TFEETIAIRNT %=0. 8 FLEENT/IMEH % =0. 7 FHATHTA F*k=0. 7 HHEEKATTAHHT %=0. 7
AEHIRTTHRNT k=0, 7 FRIRFEIETHEATE=0. 7 RIRFENERTE Fh % =0. 7 ZFA s sk=0. 7
FA] BT A% =0, 7 ATk =0. 6 J\TFAREIEL %=0. 6 JRFTHifE M %=0. 5 FEA/WHHAAT%=0. 5
175 iR % =0. 5 BERTIEET %=0. 5
BT k=1, 9 BT k=1. 8 JEANT A K=1. 7 FH = HIARENT=1. 6
SERIFTRIERT k=1. 4 5 FHT351=1. 3 BT k=1. 2 FERTE R *=1. 2 BZESILHHhR=1. 2
KAFERGE Ek=1. 1 HiARATET=1. 1 EEFHERT k=1. 1 HYEr R HRR K *=0.9
AR ALE R s %=0. 9 i EBT kg %=0. 9 BREE TR %=0.9 IES LT *=0.9
FEATIRE) /)51 5:=0. 9 TFEFHTHH k=0, 9 TR *=0. 9 iR E < S I[*=0. 8
FHLE T %=0. 8 FEBE TTHEMT % =0. 8 HHATIRERINTAER] *=0. 8 VEBFriE A H *=0. 7
BEAIRET) | RTESSE % =0. 7 HIATES TR % =0. 7 VeBFiRT =0. 6 A GHiH#EEITA*=0.6
PERFT MY % =0. 6 JEHTT O 5EEF % =0. 6 HiAT ANT%=0. 6 FEHEHAEN*=0.5 TERAL%=0.5
TR IR =1, 3 FEEMTHEE % =1. 1 MARTHIE TEE=1.0 EITIET i =0, 9 SRR SRIRY % =0. 9
BT % =0. 7 FBLIAT IR % =0. 6 REMMT =5 %=0. 5
Hil A T ERRARIT sk =1. 3 HERTCAEMT 3k =0. 8 12) I FHi7RINT *k=0. 8 Y2 FHFFIHRMT k=0, 7
HAAE T BT % =0. 7
R ILITHAAZERT %=0. 7 JRUILIETAZIL %=0. 7 HURALTTH 2 )1|%=0. 6 REATIIRI*=0.6 =BT %=0.5
VEJIMTHEH %=0. 5
U7 AR sk =1. 0 SR %=0. 9 J\TAAhiAFIHEETHE %=0.9 A %=0.9
P T 43 % =0. 8 BFHITTHEERIE % =0. 6 SEATZZRH %=0. 5
FOLTAH K AFR=0. 7 BEGIF) K k=0, 7

28° 12.5° N 129° 31.9° E 34km M: 4.1
W NETRE S % =2. 5
WEEPETTE I R=2. 4 WS PETIIEHERRE k=2, 2 W PNET 504 k=2, 2 A4 ifHsnT=1. 9
AN R k=1, 8 FHFENE k=1 7 KFRFERSk=1. 5 AEHLFIITHE %=1.5
R EABF k=1, 3 ASSEHTEFHBTPEAPR] k=1. 2 =AU 11=0. 9 PALETEMlk=0. 9 HEFETH *=0. 8
HEARHT R A=0. 7

34° 46.3° N 137 38.7 E 29km M: 3.5
B TRER=1. 5
Bk RS RS k=1 3 FRTH AN k=1, 3 FRTiETE T F k=1, 1 1| THEEHET % =1. 0
B GENT k=1, 0 BT AT %=0. 9 Z2RiEILMT %=0. 9 A Hi4ERAT%=0.9
LT FHET % =0. 9 BATALLBTIIH % =0. 9 Z/SEHLl ik =0. 9 S=HHTZEM % =0. 8
FINI L Ui =0T % =0. 8 HYEHTINARRT =0, 7 XIASTHFAFHT %=0. 7 HURETHE) | %=0. 7
Rl A = T=0. 7 RERFTTARILINT sk=0. 7 KAFHTHIRAT =0, 6 HIZETTHRNT *=0. 6 EAFHIMIILI=0. 6
FARFTIRAANT =0, 6 EHT/NEANT=0. 6 EHE TR %=0. 6 17/ NIFHIT£=0. 6
PEREMTH BT k=0, 5 BHTTAIAIT=0. 5 ZriFnssmy %=0. 5
HOPIF e %=1. 3
FEHRT 2R ERT %=0. 9
BT RS *=1. 3 BT =R %=1 0 FAAHXEETI] *=0. 8 Moz iR AHTH=0. 8
FRlAE) | [T % =0. 8 F#RAAG) a2 PN k=0, 8 SEHHTHEA %=0. 7 JRkA KX FRUPAT 5 =0, 7
TV RPA % =0. 6 P2 JrTERIE % =0. 6 AN REXPEARINT % =0. 6 AKX _(ROITFEE %=0. 6
T I k=0 6 WA XITIRIT % =0. 5 A% HTHARN] %=0. 5

42° 40.1" N 142° 00.1" E 38km M: 2.9
JEERTFETR=0. 6 KU TiHAT =0, 5

36° 27.7 N 137° 39.7 E Okm M: 4.7
EWFTE MBI ET k=2, 8 EMFriH4e%=2. 5 KM TR AMTIXEAS %=2. 5 JHTT )\ %=2. 5
RS 3k =2. 5 /NI RS % =2. 5
FAATHLOW *=2. 3 KAk k=2, 2 KETTIEFT=2. 2 FEFHLHMTHLA =2. 1 KB *=2. 0
LEIFTREESI=L 9 LIRS *=1. 8 REFTEK=1. 8 LZE2H TSt #—*=1.8
LIPS *=1. 8 LEIFITERl k=1. 8 FREFIFR k=1 7 AT H *=1. 7 AR TES *=1.7
LRI k=1 6 IARTIRF=1 5 #HF S *=1.5
HISATAR k=1, 4 T 2Rl k=1, 4 IR *=1. 4 LZEW TR *=1. 4 FAFYF=1. 3
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
FAtAHEAE k=1. 3 [REFATHR =1, 3 REFTTEEPITEEF %=1, 2 IARTiZeE %=1, 2 FETEIFAR*=1.2
ey p g k=1, 2 YRR k=1 2 AT A %=1. 1 LW R AR 1
AT IRk =1. 0 TGS %=1.0 TRITTHUE Fk=1.0 FEFTEEk=1. 0 AGEHTHFEY=1.0
SRR 1] 5 =0. 9 FBFTTT LA =0 9 AEHMTHHH EFIEE % =0. 9 HAK HRFEFA*=0.9
FEFHFRR%=0. 9 /NN %=0. 8 BBTHck=0. 8 FFHHTE R *=0. 8 ZEFL *=0.7
AR % =0. 7 fREATEAT=0. 6 R FHERELH *=0. 6 AR %=0. 6 AHMRHBH %=0. 6
HEPUTiAE) PR BT % =0. 5 AP %=0. 5 /INFEITEE % =0. 5 REFTTESEGRNT =0. 5 SAIL(5 %=0. 5
IR 2 +HE Rl k=15
1 HEmTH BRI % =0. 5
BIR 1 BRI k=1 2 SEILBTEIE=0. 8 SHERMAETF%=0. 6 SZILET AT %=0. 6 & LITHTHRME] %=0. 5
1AL 1 (LEEATTEIRET %=0. 6
etz B3I 1 @ EEETARR k=1, 3 & LSRR ARG R % =0. 8 FEBHrTARRANT =0, 8 FREHHT N BT % =0. 7
FRBH T ) [T %=0. 6
i U 1 SHEA k=1 1 TEX = BET=0. 7 JadERGHITTRT %=0. 6
AR 1 Bk ETREMET E*%=0.6
87 (19 22 04 | ‘BFILIRHER 36° 27.6° N 137° 38.7 E Okm M: 3.0
FEFIR 1 KRETHIZH=0. 9 KETHIKBTIERS % =0. 7 B S NHEHTHHT %=0. 7
etz B3I 1 @l =AY %=0. 9
88 120 01 24 | =yflyh 38° 51.3° N 141° 36.3° E T4km M: 4.2
AT 2 RIS AHSENT=2. 4 —BITRTENT k=2, 1 —PBIrTERARNT =2, 1 {EHATHFH%=1.9
SEIRETYER %=1, 9 —BITiRNAT % =1. 8 KARIETTIE)IHT=1. 8 BMTHA)I[*=1.8 LAaHiFZEHT *=1.7
— P H LT k=1, 7 BN =1. 7 db EritAZET %=1, 7 {E&MTHOET % =1. 6 &/ IHITPEHR % =1. 5
FHAETRZHT k=1, 5 —RIAESRAT%=1.5
1 [Efies s AT k=1, 4 28a R EIT=1. 4 mEhE T k=1. 4 —BImICHIT=1. 4 BINTHARR *=1. 4
(BT R k=1 3 b EmBFET=1. 2 EEHESFT k=1, 1 fE&TAanT=1. 1
EETRBRE AT *=1. 1 TR k=1.1 KHATEREx=1. 1 {E&TTA M *=1.0
BERATRER k=1, 0 BUNTHAT k=1 0 [LIFHET/\IEHT=0. 9 J\IEF-ri7 FHEE*=0. 9 —BEm7) I IRHT *=0. 9
BN TRV BT =0, 9 PEFVEETIRPN) Ik =0. 8 B i) 1133k =0. 8 Bl i) 1| =0 7
AT =0 7 BT k=0, 7 SRIEITEEN FFORET % =0. 7 BTN % =0. 7
TEBTM AT k=0, 6 BN HTKIRKGENT=0. 5 &= g I%=0. 5 BRI LI ERT=0. 5
IR 2 {ANTHIMTEE=2. 2 g —RENTREEY 11=2. 2 SULVA RS k=2, 1 BkriirR HIT=2. 0 B HiEEmN=1. 9
KT EAT k=1, 9 &ML EAT k=1 9 fF&MHAERT *=1. 9 KAIATIRA=1. 8 MEAETIEMT *=1. 8
SNETIRERNT k=1, 7 RIFTTHF %=1. 7 AETIRIT=1. 7 FERHREEAK k=1, 7 RIFTmS1 *=1. 6
BKTHANT =1, 6 BKTAMET *=1. 6 ZUFTZEAE*=1. 6 KIFTH)IIKIE=1.6 CHITIUFE *=1.5
FATRTAH =1, 5 BKATEKAT k=1. 5
1 FEEAER %=1 4 FEETEL k=1, 4 FREHAR k=1, 4 B k=1, 4 B3 |IGFRTH) 1 %=1. 4
BT ARG *=1. 4 BINSTIFA k=1, 4 BKATHRFMT %=1. 3 FEETIFEIE*=1. 3
BKHTH LT k=1. 3 KIRFHT ) AERT s =1. 3 BRI % =1. 3 (& EHEF AT %=1. 3
FER—i8%=1. 3 FRET/INE k=1, 3 ZEFITAHI*=1. 2 BKATRLNT *=1. 2 KGR R *=1. 2
JFETHA) N =1, 2 £ B k=1, 1 SRR k=1, 1 IR %=1, 1 R =R *=1. 1
KIGFFAA L %=1, 1 ‘Eri2E BT sk =1. 0 ERINT R/ sk=1. 0 (B HEER/EW *=1. 0
KIGFTH = HET=1. 0 KALTETHAEITERS % =1. 0 EIgiNZEnTohErm «=1. 0 #A B0 E%=1. 0
AR MXGERIE %=0. 9 KIRFATEHL*=0. 9 EIEEERTARIR %=0. 9 EIRAINSERT/NEFHH % =0. 9
BEFHFHEXARRA=0.9 AETTAE*=0. 8 A EHE X Tin=0. 7 IUEZEH=0. 7 AXHHRM=0. 7
AETEENT % =0. 7 STk =0. 7 SEHIRTARRG=0. 7 SULTAETATERTVE) 1 N=0. 7
KA KM% =0. 7 5 AT HCETE % =0. 6 (IBFHEXTTE *=0. 6 &)1 *%=0.5
AR 1 P& ERTIE(L%=0. 7
AR 1 KALERL%=0. 8 IALTHAFIE k=0 7 {ILALATTEAR] FHEAR %=0. 5
e 0 1 fREFETSEILET %=0.5
89 |20 06 53 | REAURKFEL « Aty 32° 19.1" N 130° 33.6° E 7km M: 2.8
REARUL 1 BREEFTE =14 J\RTTHANT %=1. 0 AJLHTEI=0.6
90 [20 07 05 | ‘BFILIGHCER 36° 28.9° N 137° 39.6° E 2km M: 3.0
IR 1 EYiEEHTHRT %=0. 8 KETHiI&A=0.5
91 |20 12 18 | ASSERETIE 28° 18.7 N 130° 18.5° E 28km M: 4.7
VLR 2 ESETHE=2. 1 AEEHAFINTE % =1. 8
1 EFUTTE =1, 2 ARETIAVEENT=1. 1 WP PNTHE 5 7=0. 5
92 |20 13 14 | FWFEREITE 28° 21.4° N 130° 16.2° E 25km M: 3.4
JE VLI R 1 =T 1=0. 9
93 [20 20 24 | FRyEEEEES 36° 04.2° N 139° 51.2° E 43km M: 3.7
TRy 2 BN/ =1. 6 PG » B %k=1. 5 BJIFAPIH *=1.5

LI Rk =1. 4 TR AL 4 TRk =1 4 SO k=1 4 BT k=14
PHFRAT%=1. 3 KU FREF k=1. 2 BREAI=1. 2 233 Hn 9 S LM %=1.1

SImA k=1, 1 BERTHHRT k=1, 1 AEHf=1. 0 SMmS*=1.0 FZEHASMT %=0.9
HEETiFH *k=0. 8 HUIETHiAIAE=0. 8 HPEHTi Frihlik=0.8 S EHTRFER *=0.8 /EEH FEH*=0.8
RYITENE*=0. 8 KM % =0. 8 AT HTPEM] *=0. 8 KRR =0. 7 /NEEM/NI*=0.7
TFERRARK=0. 7 FRTHA T %=0.6 FAT/KHEIGNT %=0. 6 M HF *=0.6
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B SHRFIH %=0. 6 - IEHI/NE*=0. 6 ARt k=0. 5 > | LHifFZeEE *=0. 5
INEFEHERA %=0.5 \TAUEEL%=0. 5 FLAZM]/IMEH *=0. 5 YKL TRAHT %=0. 5

AU Jx=0. 5

TR k=1, 8 NEPITEE k=1, 7 WARTTE STk =1. 6 FHLE THIPRE]=1. 6

PEBFHT O] %k =1. 5

WiATRAERT=1. 4 HiATHEERIATER % =1. 3 BERHiA e %=1 3 EFIFIIERT %=1. 1 /NUFATHIHET %=0.9
PEFFHTEAE R =0, 9 VEEFTT FHYART *=0. 9 {EEFTiHET %=0. 8 #5 TN 1ET=0. 8 FARBI LI %=0. 8
JEATISELEA *=0. 7 HIARTTVE A % =0. 7 FAVE RN %=0.6 E=JITL 5 XX %=0.5
TAERTIERT % =0. 5 HEFATH O 5EEF %=0. 5 HiAHT A ERT & [ %=0. 5

FEBIAFIRTHTEL =1, 1 AEARTTIEEINT %=0. 9 HAMTHA=0.9 JURATH O %=0.8 E4MTHHEF%=0. 8
KHTHTEART % =0, 8 T-(CHETIRE *=0. 7 fAEHTIE0T %=0. 6

ERETA k=1, 4 ST FREAL 3 IR AR %=1 2 SERTHITRT *=1. 1 AEHEE*=1.1
INZEPE sk =1. 0 81 IWT#& HH k=1 0 HUAALITITAAZENT =0, 9 & B4R =0. 9 MZETT ={#*=0.9
DCETTEERE %=0. 8 JIETTH%=0. 7 1T HHRGE %=0. 7 JLATAR] %=0. 7 AZETAL) I %=0. 7

F T TBREF 5k =0. 7 HUkAILIFTTH 2 )11%=0. 6 SETHI*=0.6 S\ \/=EALXEH %=0.6

SV F RBKYRIR % =0. 6 XU FIRFIX D=0, 6 A& A *%=0.5 1THTIAI*=0. 5
RAANT%=0. 5 #0)I[THR %=0.5 HMELEx=0. 5 ALEHIEER=0.5

BFH TR % =1. 0 BPH i %=0. 9 FHi{E *=0.5

35° 10.77 N 139° 56.3° E 33km M: 2.8
ZIHTRILET k=0, 7

36° 00.77 N 137° 24.7 E 8km M: 2.2
LI EARRT 5 =0. 9

42° 35.1" N 141° 58.5° E 35km M: 3.1
LEEREFAS k=1, 2 FREmi SRR % =0. 7 25PN bt %=0. 5

28° 33.7 N 129° 59.3° E 30km M: 4.5
AR H k=1, 8 ELYUATHE)1=1. 7
ESITTE k=1. 4 T4 HRRENT=0. 7

38 44.2° N 142° 22.3° E 32km M: 3.8
FE EHETHE K k=0, 8 JCHREETTAE) | MT=0. 7 —BIrTasARMT % =0. 6
SAETRRED % =1. 1 KAIVETTARE=0. 5

42° 45.9° N 142° 00.2° E 33km M: 5.8
JEERTREEVR=5. 9
TeNORTRNE =5, 2 Z2FHTIESHAAS Tk =5. 1
JEERTRT sk=4. 8 ZPHT Rl x=4. 8 TREfiXIRR *=4. 7 Trgidboe=4. 7 Trerfitik=4.7
RIVART Rk =4, 6 FEETHRN *=4. 6 FLIRTREXATH % =4. 5 FLIRALKHEE % =4. 5
FUBEBRIX TN k=4, 4 BT amsei=4. 4 mngnTemy k=4, 4 FUNEEAA KA k=4, 3 FLIEAL AR < =4. 2
T OMTRER ] k=4, 2 FEEETTRNT %=4. 1 FUERIX & A4 U k=4, 1 LIRS %=4. 1
FOERTALENT % =4. 1 AIFHAE) =4, 0 FAERTRIT=4. 0 JWR B k=4, 0 =4EHTEmT %=4. 0
TN ISIT=3. 9 /NIRRT sk =3. 9 TTHIIFTHRAT =3, 9 FHEHAIEE 4 7/ %=3.9
H sttty B EmTR =3, 9 JIRITERPHT=3. 9 FAFHifEm=3. 8 FHEMIfF=3. 8 FLIZAXELl%=3.7
RITIRAANT =3, 7 AU F XA k=3, 7 [Tk % =3. 7 H{WTHDE =3, 7 BELINTAAJE % =3. 7
e IRTTEERET HORIT % =3, 7 JrOVZ2 M F PN LTNT=3. 7 FLNEESTX H 2€0 k=3, 6 R AN % =3. 6
ATERTHILZAR =3, 5 Ay BiElT BiE %=3. 5 BHrOv2ABTEFHISENT %=3. 5
FAFTIRE=3. 4 AU YeX b 2 45=3. 4 FLIREEIR A L k=3, 4 AxTHRTHLlT % =3, 4
NEHEAHETT R X AMT k=3, 4 BAFTETENT %=3. 3 FLIRP I XPE 4 4%=3. 3 Y7IHT 4 k=3. 3
FLIERER) 13 =3, 2 A7 8RS, 2 A RRTEAS k=3, 2 A WIRATALRR) 1 %=3. 2
JINETRSIET=3. 2 SERETHZFNT =3, 2 2EMEHTPE 545=3. 1 FEMHHPE 3 4k=3. 1 Al HEr=3.1
SRR 54523, 1 SERITH52=3. 1 HOVE2 BT NAEIER=S. 1 BRET) I RAT % =3. 0 BT E ek =3. 0
TRERTHARTIRERAT =3, 0 FRFHS IARTFRH) =2, 9 Liaihfrhdesk=2. 9 ABHR{HETIHEA=2. 9
PRARTHTANT % =2. 9 —HH5/KITRE 4 55=2. 9 BRI ES S0 % =2. 8 HTOV=2MT = JIBlT % =2. 8
JEBRT BT k=2, 8 ARIRHHETTAIKNT %=2. 8 JHINTIIH=2. 7 & BEFTANT %=2. 7 FSFAEUF%=2.7
{EINZZNTRG 1 45=2. 6 {HAZ0TL 4 4% =2. 6 WFFERFT TR %=2. 6 OV M HENELR %=2. 5
BRITSRIL=2. 5 ZRHTRIZRHATT % =2. 5 JHFIRT Y T 7 A ) %=2.5 =M 2 5%=2.5
THSITRANT k=2, 5 A RIFEIT=2. 5
FAFTHIEH % =2. 4 AP *=2. 4 BAETTRALEINT=2. 4 WAETT B / IiT k=2 4 JEEARITHH=E0T=2. 4
UE R RRITROI % =2. 4 )| [THRHT=2. 4 & REFTTAHRANT=2. 4 JHAGNTTRES W] =2, 4 JARATIF=2. 4
{ZORHTPET k=2, 3 =& W@k =2. 3 RIS sk=2. 3 LERITAMT =2, 3 J&) I [Tfi] *=2. 3
RYJITHPE 6 S5k =2. 3 RIPHITIRET k=2, 3 FLIERE X EILIERR % =2. 3 M BT % =2. 3
T FEHT k=2, 3 JRERIHTSEE] sk=2. 3 -LARBTRMT=2. 3 JHAIHT4EH =2, 3 AE{LIET 2] %=2. 3
ST 2 45 sk=2. 3 /INMETERIMT % =2. 3 ARG *=2.2 |/ [ER I *=2. 2
FRALBIBT A k=0, 2 & BEFHiAANT =2, 2 5 HETIERT k=2, 2 BT HUAOH % =2. 2
ARSI AEAE k=2, 2 ALFERTAN k=2, 2 BAWHTHIENT =2, 2 BRAHTH AT *=2. 2 JEAL b ®=2, 2
FERITAL 2 5% =2. 1 BYRTH 4 4=2. 1 BYIATHH 6 5o =2. 1 A PNHTIE{E k=2, 1 F/ AT EHEARHT % =2. 1
UL 1 4% =2. 1 BIEMT RIEHT % =2, 1 Y1 1 4e%=2. 1 §IBRHZRINTh[E %=2. 1
RIS A =2, 1 SR L=, 1 (5 ERTIRT =2, 1 JbsamTeEpE=2. 1 Bfigmse/F=2. 1
FRHT 3 25k =2. 0 FEARPNRTERIAPN k=2, 0 ZEBINTANT 5k =2. 0 B-7= 7o MT A LIXAER % =2. 0
E TSR =2, 0 JEERACART =2, 0 HRIFTHER%=1. 9 JEIREBATARIN *=1.9
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JEPGERTHMT k=1, 9 FLFRTEIIRHLL k=1, 9 SANITEE=1.9 EHY)INT BRI =1. 9 FEFHITSE[ENT %=1.9
JEIITT 7 Sesk=1. 9 JERMIRE 1 Sek=1. 9 JAHMVEH *=1.9 [THERI7E 1 5&%=1.8

Wl 7> a7 U k=1, 8 ZPNETEPN *=1. 8 BUEATSCEART k=1. 8 FALPAATH 25%=1.8
JENNTHERT 1 4=1. 8 Fa REFRTAHT=1. 8 HKENTIANT % =1. 8 #IFETiR RT3 EIHRR *=1. 8
ZERMTHHAT sk=1. 8 FOZEMTPEHT k=1. 7 MEMATREY k=1, 7 BOMRATRg 1 45sk=1. 7 TIgRT T8 k=1. 7
FRPHTRET k=1, 7 $ERATAHT=1. 7 ZEBERTAMR] %=1, 7 BTN k=1, 7 EZHIE 15%=1.7

FAE REFHTATE=1. 6 JRJRATIAIE=1. 6 SIESTHIAAERThJe % =1. 6 EHHIT R %=1 6 JARZAR *=1.6
ARMTAL2 T H=1. 6 EHEEHA*=1.6 FHHITEENF=1. 6 NEIT EOB=1.6 ELiRETEKA *=1.5
T R k=1, 5 J\ZERT{EYMT k=1. 5 FEFHITH FIHT=1.5

AR A4r %=1, 4 FEFHITARBIAT %=1, 4 PeARRTALET k=1. 4 FJI[HHRET =1, 4 ABIET RG] *=1. 4
JRFERT M=, 4 APFEPNFRREEN k=1, 3 M LITTZERTIE =1, 3 KLy A=mT HhekaT k=1. 3
BB sk =1. 3 SREAASE I k=1. 2 PRI 35%=1.2 2V HEIANT=1 1 FRITHE=1. 1

72 R MTHEINX AT =1, 1 SIS BITRBI=1. 1 EEAT R B k=1, 1 IR %=1, 1
JNERT SR k=1, 1 WEINPNETERN =1, | fBENTHER *=1. 1 \ENREAEANT k=1, 0 K0T HgE=1. 0
INPRTEEA %=1, 0 BIRERTARIE*=1. 0 JLELATRIFHET %=0. 9 FHBRTIER, *=0.9

W7 2T Ak L B =0, 9 FEARTI k=0, 9 JEASHTIEEL %=0.9 2 ¥ HLETH Ek=0.9 BIMEITH1%=0. 9
1M B NRT#EE=0. 9 SRS TZEM=0. 8 PIEATHEF=0. 8 JESFMELE % =0. 8 FRHINTFINT %=0. 8
1T )V BTAERRIRT 3k =0. 8 ASETAl 2 553k=0.7 |/ EHTSS 2 15%=0.7 |/ EE/MbF-%=0. 7
BPEHT /7 B=0. 6 REEAH*%=0.6 FILBIFFAE=0.5

P ERTIE(A =2, 6 HOEAHD TR *=2.5

Teori4ili=2. 4 Tooida k=2.3 T DI AMRT S % =2. 3 HUBAID 7 XA 2. 2 SEAIT/ING=2. 0
WP HIBT PR % =1. 9 -EFHTRER/ [k=1.9 JUFiimask=1. 8 BULAT FkEg%=1.8

B ST R k=1. 8 BHAMETERI M k=1, 7 FLEBTHE=1 7 IV SEET EIA k=1, 7
R k=1, 6 BT RIEHER=1. 6 /S» PR RESL 6 HARRIIT K k=1. 6 HA&RM/EE=1. 6
Hhor PEMTRE k=1. 6 KFRIMTRR]%=1.6 JURTHRIT=1. 6 =Y i k=1. 6 BHEM<FT *=1.5
HaRTh gL k=1. 5 Teoifi)IINATk=1. 5 F A PiTik=1.5 HOBH I k=1.5
RS S E ] sk =1. 5 FedhlRfg k=1. 5 fedbhtidhx=1.5 )UFHPNAL*k=15

FHARTRM % =1. 4 DD HFGERT %=1, 4 DN DA *=1.3 OB DHHiIHI*=1. 3 HEFITTEEH%=1.3
FARE *=1. 3 HALRTES / Rk =1. 3 BGEAFUR *=1.3 FompE- &0 %=1. 2

FEFFER *=1. 2 TeOfi AT ERA=1. 2 BRIGHT /KA k=1. 2 H-SREAT SRR *=1. 2
AR /W k=1. 1 HFIHEA7E N =1, 1 T IRAEAN %=1. 1 /<7 FRHF=1. 1
ZRETIERY NEET k=1, 1 BEENTESE k=1, | FARREST P EE *=1.0 2232 HH N *=1.0
ARRTAR]%=1. 0 FYARTHE %=1. 0 223 B TARHNT %=0. 9 F} 2 IR %=0. 9 Te-OHIHEFR %=0. 9
HATTARN 3 =0. 9 S [THAAANT =0, 9 +FIHTTEME%=0. 9 PN IR =0. 8

PP AR k=2, 3 BRI || % =1. 9 AZEHTRAER=1. 7 BERRTECK %=1, 5

WAAERER k=1, 3 AT k=1, 3 AZETTIIEHT=1. 1 S FPEEpiRET=1. 1 =i HE *=1. 0
DEEFTRENETk=1. 0 J\IEEHTHIE%=0. 9 AT KB % =0. 8 BT TERT=0. 7 — = iw&ki=0. 7
FJUFATEHRN %=0. 7 BT %=0. 7 AT %=0. 6 & i LA W] %=0.5
ERRTEATTAR=0. 5 /G K H=0. 5

BKATHANT k=1, 0 Bk HTEKNT %=0. 6

42° 45.6° N 141° 59.8’ E 33km M: 3.6
JEEMTEEYR=2. 2 JEEM] T k=1, 8 ZZFMTIEHA73 Fsk=1. 8 2T ekt x=1. 7
TR k=1, 7
TR A sk =1. 4 SCEITIRPN k=1, 4 TeAvDlTFRI*=1. 1 FrRhidtae=1. 0 Frmkzs#=0. 8
EHRETAK] %=0. 7 FZBTRET=0. 7 FEITHRE %=0. 6 T XZHHER %=0.6

35° 45.6° N 140° 52.8’ E
SN %=0. 6

8km M: 2.7

42° 45.0° N 141° 58.8° E 37km M: 3.2
JEEMTREEVA=1. 4 2 VRES AN Mk =1. 3 LIRStk =1. 2 Togimx=1. 1 &=l 1
FERETT T sk =1. 0 HTT7k2ei=0. 9 Foakri X ZiEIR =0, 9 JEEM TN %=0. 7 FHWETHEN *=0. 5

34 02.7 N 135° 18.6° E 6km
GERNTEARR=1. 0 A )0 FEEF %=0. 6 £ HJIBTHHF*=0. 5

M: 2.8

42° 46.1° N 141° 59.1" E

ZAITIBSAAAS L % =0. 5

31km M: 2.5

28 1.5 N 129" 32.2° E 33km
WUETARTRES; +=0. 9 WIS PRITE S R0 7 AR M4 WITERT=0. 6

M: 3.3

28° 12.5° N 129° 32.0° E

WP %=0. 6

35km M: 3.2

42° 46.2° N
JEEHTFEVA=3. 0
ToVORTANE K =2, 4 JEEM]HHT % =2, | SEEHETHRP =2, 0 2T BoldbiE x=1. 9
ZEHTIEAFAD k=1, 9 T ol RERI % =1. 5
Tashidbae=1. 4 B &M B ElTPR =1, 2 TREiiaF k=1 1 FUREA XA *=1. 0 FrTs4e=0.9
FUBRBRX SEHT =0, 8 SEHRHTAHT 5%=0, 8 JTRITHHENT 5k=0. 7 % < FiliRR %=0. 7 JTRIFTERMT=0. 6

141° 58.9° E 30km M: 3.9
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36° 49.9° N 140° 35.3° E Tkm M: 3.7
ERKTIZE BN =1, 7 FHEXH TR %=1. 5
AR RRT % =1. 4 FSEifiHERTACE % =1. 3 ALZIRTBEFAT k=1. 3 H LB /IR %=1. 3
EAKTTAHT % =0. 9 JRERT/ NP k=0, 9 Oz B2 Tirarfss %=0. 8 H LT *=0. 8 HifiriE4=0.7
AERITRASRD =0, 6 AFEITIAH*=0. 6 HHEREH_L/NE*=0.5 O7=BendidAa)l*=0.5
HMERT % =0. 5 H R E LI %=0. 5
FHATTRERN=0. 7 W Vo X TSR k=0, 7 KA % =0. 5 SRASHT TR %=0. 5
FAVE TR % =0. 8 FEETHA%=0. 8 AZESILTIFR=0.6 YRR INERKHF *=0.5

30° 36.3° N 131° 08.5" E 31km M: 3.0
Pz K ififE5=0. 6

32° 31.6° N 129° 56.1" E 14km M: 4.4

P IR IEAERT % =3, 2 BT/ INERTEAL=3. 2 FERIRHTPEAT 50T % =3. 1 EAUTFEAUHEET *=3. 0
PR BT % =2. 8 M S rTAL G BN k=2, 7 FEEIETT 2 T %=2. 6 Fldrrisch] %=2.5
PRERTTZ B AR % =2, 4 FARITETET %=2. 4 ZAU/NEITIEART %=2. 3 BREHA SN *=2.3
EANTTEREPIT =2 1 FRFAARILET =2, 1 FERFIATENT =2, 0 FRFHTHUINEEIT=1. 9
PR T RG] % =1. 8 AT T & AW % =1. 8 KT *=1. 7 EAlHERAT=1.7
AR AL AT sk=1. 7 ZZAUTEEERT % =1. 6 ZUHEIENT =1 6 FMFiFBENT %=1. 6
KA *=1. 6 R TERIT*=1.6 FAida 0 %=1.5 fex AR *=1.5
Fsirg LT=1. 5 RIFiEFRT k=1. 5 BJ5H TG *=1. 5
FATRTHAGMERT % =1. 4 FWTRIHET=1. 4 FREEUENT %=1, 4 Ve ayT *=1. 4
VLR TRERTHT k=1, 3 RlifriiHeiT=1. 3 REAERE k=1. 2 BRMTERAT %=1, 1 FHARfTRE=1. 1
EFEHT T k=1, 0 B HAIHNT %=0. 9 BAGFFRTEA %=0. 8 B/ NEHMT %=0.8
SERTHEEO ERT=0. 8 TS HT % =0. 8 HA AR/ \IRET % =0. 7 FettefR it k=0, 7
UMY Hh#E % =0. 7 FEHETT UM 3 =0. 6
KECH AW k=3, 3 KEFHTAFMN] *=2.9 Z5IbBTEI; k=2, 8 KILHAJENTAIE %=2. 7
RN k=2, 3 REATEX AR H=2. 1 KECHHI *=2. 1 FREHAREA=2.0
ARETIIA *=2. 0 AEAH Xk =2. 0 AK(RITH/ N *=2.0 REMAN=1.9 FI/KHTLH *=1.8
RECHHHIFT %=1, 8 FLriHIT sk =1. 8 K{RrFHPN *=1.8 KEAEIT=1. 7 EHRMAYER=1.7
FA AL 7 ERE TR 0Tk =1 7 _ERECANEBET k=1 7 JXTSAET %=1. 6 EREEFTIE+=1.6
FEATREEMT k=1, 6 KETANT*=1.6 SGRHMT/ALLMH %=1. 6 PEEF/r*=1.6
BB/ INBZRA k=1, 5 RUNRT RN k=1. 5 KEERTS /K k=1. 5 ZRINMTHAGE=1. 5 bkt =0T %=1.5
RECH AT %=1, 5 REAILRAEANT *=1. 5 FgALiifEE *=1.5
LR AT %=1, 4 FRENT LR sk=1. 4 FhiEEmT k=1, 4 |LEEHREERMT %=1. 3
REASEHNTKE *=1.3 AR %=1, 3 REAAN *=1. 3 AEATTX EAHT *=1.2
HEEXVEZEE *=1. 2 LR =12 FH/IVIIT %=1, 2 Tk k=1 1
AETEMGE*=1.1 HSZVEIFE *=1. 1 JRAELEHET=1 1 )T TR %=1, 1
SURTENHE *=1. 1| EL4ATSHIT=1. | FAKRH *=1.0 FEEINTEINT *=1. 0 AEARANTEAR*=1.0

ETVER FRT=1. 0 |LFETTAGRENT k=1, 0 FHETTAMERT=0. 9 JK)IIWT S5t % =0. 9 AEARX YT =0. 9
B E VTG %=0. 9 ZGHITFIIKET %=0. 9 A ILHTHIHMT =0.9 J\ AT %=0. 8
(LIATIL 5 =0. 8 [LEEMHTEEALMT %=0. 8 £ BAH] FEREETHEAE +=0. 7 #il]—X %=0. 7
(LEE T N@ A o 2 —%=0. 6 [LEFETVERT %=0. 6 KETHHFHHT *=0.6 2 BANZ EAR=0.6
RETEEYEL 9 AL MMEENT *=1. 8 HIITTAFMT k=17 YT =0T *=1.7
DB HTEAEAN=1. 5 HRLFE i HI %=1, 5 ASKHTAEAT k=1.5 AARIT/\MJ42H *=1. 5
BHTIANT k=1, 4 ZCE LT %=1. 4 FAMT FEE=1. 3 \LHAN %=1.3 KIJFEITESL *=1.3
KAHTHHEFIRT % =1. 2 f&RAA) BTEH k=1, 2 fER PR X A=, 2 a1 R K==, 2
NI BRI k=1, 2 ABEKTIENT *=1. | KEBHMEM=1 1 N\&hidH k=11 FairgkEx=1.1
SR TR =1, 1 AT/ INREPET k=1 1 gl 2 Hok=1. 1 RBEHTRIEIR*=1.0
TERIZErE=1. 0 )\ THEARKT S %=1, 0 J\AHISEAEHT k=1, 0 KB HTHTEDE %=0. 9 §IATHAANMH %=0. 9
kT L FIH k=0, 9 FIATHIEE %=0.8 J\ & HiEAHTILAE=0.6
IGBTES k=1 5
FARAE k=1, 4 P =WE%k=1. 1 KEMTZE=1. 1 /NSRS k=1, 1 FETis *=1. 0
FEFTH T k=1. 0 TR TR k=1.0 FEF» BT =[H)I[*%=1.0 X =4R%=0.9
FRoE M2 %=0. 9 T 1E] =0, 9 P MTALRH %=0.9 KHTHTIH] %=0. 9 FEEMTEE *=0.9
PR HGE %=0. 8 P RF*=0. 8 EUAEHTECHERTIEFN <=0, 8 VR HERATFR=0. 8
FANTHE R =0, 8 EETILP %=0. 7 FEHEEAERT =0, 7 FEEHiAHEI % =0. 7 H0& BT HF =0, 7
FEILBTE R %=0. 6 JH7 B fiNiAENT % =0. 6 RifEridl)7*=0.6
BREE | [P EBRRT % =2, 3 AT =2 1 BRI N RE SR %=1.9 RERTHi7-5%=1.8
FHTZENRTE %k=1. 8 fHET RN EE =17 EEITEE x=1.6 S OFHHF%k=1.5
FRETHRIT % =1. 4 B8/ | [NTTIRER T % =1. 3 FREE) | INTHASKET %=1, 3 BEEE) PN BUSAT %=1. 3
KISk =1. 3 W5 & ERREPITIT % =1. 3 FEVEE = AN k=1, 2 pEEE) PN AN k=1, 2
W & BRI HREHT k=1. 2 B S OF TN k=1. 2 P& | PNTH FERETE =1 1 FTCHR il T % =1. 0
TR [N T FERATTRHT sk=1. 0 pEEE) | PNTT BT k=1, 0 FEVLET F@7e=0. 9 FEVLE HIKHRRET k=0, 9
PR N TR0, 9 K OEMTEZ IR o & %=0. 8 FhiFrive: fMT=0. 7 15 B i AEmT /AJ#%=0. 7
TS THE R % =0. 6 FEVL B HIKTHEF AT %=0. 6 FIAAR /R 1=0. 5 2Rt ARTPILH=0. 5
B | [N ARG T % =0. 5 FHAmTR M ILIEF=0. 5
H I ATRESTRT % =0. 9
INRIE=1. 1 2 OO ER=1. 0 ZERHTAL I PNA G %=0. 9 HEZERHa B /AR *=0. 8
MEZEA THEEL % =0. 8 i TRENT = [HH=0. 7 SIISRT I k=0. 6 & THRENT=HA %=0. 6

37° 00.77 N 141° 50.3° E 59km M: 4.5
FATTTHRERRAT k=2, 3 4@ S AEPIT FALARAHIE %=2. 0 JIIPIFT EJ 1PN % =2. 0 WEEMTE/T % =2. 0
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23 23 38

24 09 33

25 03 49

AU

JNEFRT NEPITT % =1. 9 AT R HERT % =1. 8 JRITHTEHEAG=1. 8 MIERTALH sk=1. 7 HIARTTITARIKHET %=1. 7
ERATHTET N sk=1. 7 /NEPRT i@ k=1, 7 HATTTAEEET sk =1. 6

JUPFS B PN =1, 4 25088 | THE AT k=1, 3 HASTARG 0T=1. 3 SR A % =1. 3
RRILFTIARET k=1. 3 KAERTHES |- sk=1. 3 1&/G/AEFRT FAGER AR %=1. 2 28817/ \WEHT k=1. 2
FJIRE N =1, 2 SEABIARRE k=1 1 TR AR =1 1 JIIPRFIIN=1. 1 AR TiEHE *=1. 1
JIMERTF k=1, 1 PR RS R k=1 | FFREINVEK k=1 1 VWX di=Ffll=1. 1
FIATE %=1, 0 ZE)IHT/\IEILIk=1. 0 fREPETRILET %=1 0 AEER{FFHR *=1.0

ARG TR sk =1. 0 ARILTBARL *=1. 0 “AkATiAxfa *=0. 9 FFAMEHIFITX = 5lT=0. 9
SUGFTSRIG % =0. 9 FEARFS R B X PERT %=0. 9 HITARTHIE -FEEF=0. 9 R4 LR %=0. 9

BBILITHEN H=0. 9 #RE T ETGL BT %=0. 8 FAITHHEIN=0. 8 FIARME HFEEXAHFZE=0. 8
TARATHTIHE =0, 8 VO E HISET % =0. 8 AETHAE %=0.7 L& T/ IMaIE=0. 7

FRATEAYES %=0. T ) ETEALR:%=0. 6 HHETAHYNRE %=0. 6 V& T3 %=0. 6
KEAE/INE=0. 5

SEVRTIRE k=1, 2 A TTIRkAERT sk =1. 2 Bl IRFATRG 1 k=1 0 L CRT AR *=1. 0 flI525H=0. 8

£ T %=0. 7 BKTTERT =0, 7 JEERT H %=0. 6 FAEHT&#=0.5 LLHETARI=0. 5
AEITA IR =12 AFTINERT k=1, 1 A SEAIBH) /N % =0. 9 SHMT/ NI =0, 9 fTiIH4=0. 9
SRR k=0, 8 Oz B THEGMEA % =0. 8 FFHTHLI %=0. 8 HPHTHHH:%=0.8
BYIHENE*=0. 8 HWREKE AT *=0. 7 $REMfEE %=0. 7 /INEEFEA *=0. 7 A HTARH *=0. 7
JNEET/INI%=0.6 /NEET FEER %=0. 6 HYEAT#IE%=0. 6 ALRBHRENT %=0. 6
R E LT %=0. 6 K Hi48=0. 5 BJIFPIH %=0. 5 /M FI8*%=0.5

BT =0. 8 AZUSILTTFR=0. 8 FHVE THIHIRIFNT=0. 6 FEMTHIIH:%=0.5

—

—

—

—

R H s 42° 45.3° N 141° 58.2° E 37km M: 3.3

JtifgiE

TR
R

(L

1 TrEmiiaR *=1. 4 JEERTEEH=1. 2 ZOPAT Rkt k=1 1 ToEmiArak=1.0 =AFmisElr=0.8
ZEHTIESFADN % =0. 8 TeAOBTANE % =0. 8 5/ [NCHTAIBHT % =0. 7 Fo~IoBTRERI] % =0. 7
BrTmezep=0. 6 Tikidbae=0. 6 [/ INMKHiRIANT=0. 5 JEEBTRNT %=0. 5 FHETIRN *=0. 5

37° 29.2° N 142° 00.0° E 34km M: 4.8

2 (IEHFHERVEN *=1. 6 LB %=1.5 F&hdr L0 k=1.5 £EH#%=1.5
JEERTFY sk =1. 4 "B TH) | k=1. 4 EHEIRT R/ NE sk =1. 4 [LoehT AR =1, 4 YERETfIIERT *=1. 4
FIIFITFR %=1, 4 FETHRANT %=1, 3 JHANEITE=1. 2 (IE R *=1. 1 fHAH*=11
BKTIET % =1. 1 RIFFTFEE G *=1. 1 KEARMr*=1. 1 KIGFHHER*=1. 1 IEZH=1. 1
BT RHERER *=1. 0 BRI *=1. 0 IIEHFERKA=1. 0 FIRETEA*=1.0
EEMRIE G %=1 0 ATHITATH %=1 0 {IEHFEXEE *=0.9 AATTTEHNT*=0.9
AlEREXILH %=0. 9 L2HRTHRR=0. 9 KA1 = HET=0. 9 i HET=0. 9 B KHTKILAT %=0. 9
£ fEMTRE % =0. 9 PE —RERTEEL) =0, 8 EHLSE BRI % =0. 8 KT HR % =0. 8
BEJE T =0, 8 NI ) 1 KIR=0. 8 KIAHIHALLIk=0. 8 BANE /NP k=0, 8 ALAETB/R %=0. 8
BT 3 =0. 8 EIFINFERTHETH =0, 8 (B HAEXFTE %=0. 8 A AT IUFE *=0. 8
B TG/ k=0, 7 JIRFTH ) AERT 3k=0. 7 AABETES=0. 7 B EiRE X fidm=0. 7
B EE AT % =0. 7 FURTT—iH %=0. 7 FUFTTERA %=0. 6 JLAMT LiE=0. 6 FUsTIZEET=0. 6
SAVATHHED k=0, 6 BEF MG % =0. 6 FFIET A %=0. 6 KAVEHiFRE=0.5
2 HFTHEREET % =1. 8 WX Hi=flT=1. 8 HATTiJGHEET k=1. 7 JRITHTSeAR=1. 7
ST Y VR k=1, 7 [RTTHET N k=1, 6 [E FLETHEH *=1. 6 )P [) PN FE*=1. 6
TR INE %=1, 6 FEEETIHAT =1, 5 MIERTILE sk=1. 5 FEARTIRAEIMT=1. 5 WIERTH %=1. 5
FA TR BENT % =1. 5
JEREE) [T T k=1, 4 Al HORRE k=1, 4 JIEAT T H sk=1. 4 KA A k=1, 4
fE S RESRI AT % =1. 4 ERLTHMIREET % =1. 3 FATTHREARAT k=1. 3 &R IHEg 10T *=1. 3
)BT k=1, 2 TR | BEiZ B k=1, 2 TR k=1 2 AT *=1. 2 AEHARE *=1.2
JUPAE EJHPRINLE =1, 2 AREEATTTFR k=1, 2 SRIFATIRIG k=1 2 /NEFRT/NEFETRT sk =1. |
e S IKEFAT AR E R U k=1, 1 SERRTAR %=1. 1 JIPRTIIP=1. | FtRE R RAE=1. 1
B HEIN=1. 1 REATFE/INR=1. 0 RETHEE *=1. 0 $5AR RN %=1. 0 28811 )\l%I L %=1.0
ZEE) [T \IRIT sk =1, 0t R F k=1. 0 R HHENET*=0.9 W& HiFEIY i %=0. 9
VEESATRER %=0. 9 KARMTES b k=0.9 HRMTHIA H/EE=0. 9 RIHETIFNTX =E1T=0.9
FHATT RS % =0. 9 BFRRE AT X ST 5k =0. 9 FEARSE TiREE X PaRT =0, 9 “F-FFf7k H %=0. 9
TR R =0. 9 T AITIERE %=0. 8 KEFEH*=0. 8 HWEFEEIEE *=0. 8 @& THAANT=0.8
RS TITARERAT % =0. 8 REZMTFER %=0. 8 ARILTHHIH=0. 8 JIMT7A) I 5=0. 8 =FMIKH]T *=0. 8
JNBFRT R k=0, 8 FEFHES HI/INEX 3k =0. 7 R ESTTRAARHT =0, 7 BRILTHBERL %=0. 7
TE BT ENT sk =0. 7 & EEHETT H M =0. 7 WX TgHNT k=0, 6 LM HTAf 3k =0. 6
T ITHERE=0. 6
—BEERARMT %k =0. 8 —BIHEIRAT %k =0. 8 {EMBTH:HM%=0. 5 —BAriTIEEHT *=0. 5
KRFTNHT 4 7=0.9 mHERTER %=0. 8 HIRMIMRRIF®=0. 7 FLTHRR*=0. 7 KR TBRE=0. 6
R T =il % =0. 6 ARTidHh*=0. 5 HLBTERIR *=0.5
SR A k=1 3 IREET/ N k=1, 2 KFETHLE % =1. 1 HZHi+ERTAER % =1. 0 Bk B =0. 9
WHERE I %=0. 8 HEE R [ %=0. 8 JKEATAEF %=0. 8 BI|HitaE<=0. 8
JKFTPEHT =0, 7 H SR INFARE %=0. 7 SFETrAFR] k=0, 7 ) [FB H %=0. 7
TR E AR %=0. 6 HiiiHiH4=0. 5 FRHiffi=0. 5 G HiFIH:%=0. 5
1 KRS E Ex=1. 0 ARERTFF%=0. 8 G4 il {RET=0. 7 FF MR %=0. 7

FEABBE) BT/ 136 =0. 7 BRZEES I LHTHR=0. 6 FE e T AT %=0. 5 35 FH%5F=0.5
1 BRG] % =0. 5

—

[y

—

—

357323 N 136" 18.7 E 39%km M: 3.4
2 HB) TR =1. 7
1 ARBAT =4 k=1 4 FREE M k=1 1 B BTHeAsR k=1 0 $H2E)IIRTER L k=1 0
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
B | ST T % =0. 9 KIEHALOM k=0, 8 ALI7HTAL S5 %k=0. 8 $HZEJIMTHN *=0. 7
THEE) BT =iii=0. 6 A= HTA %=0. 6 KIEHTER(RAT %=0. 5 IR LIRATSEILST %=0. 5
AR BT8R k=0, 5 RIEFETREF*k=0. 5 Him.2 PNRTTUAR 5 =0. 5
R 1 1SR % =0. 8 HOEHTHASRAT=0. 8 BUATTIATE *=0. 7
P sl 1 —EHTH=L 1 —Eikkk=1. 0 SR TRITRE 107 k=0.8 HEHHHF*=0.6
1B BRI %=0. 6
G IR 1 BERHBTEEEN k=0, 9 RIRFAZ AR AL A %=0. 8 FHH 22547 %=0. 8 FOIILHT F {RH] %=0. 8
R k=0, 7 BRI AAN *=0. 7 RIEfigua3nr iz gk =0. 7 FT LRI *=0. 6
FET VAT G % =0. 5 Rt/ \IE T k=0. 5 =S4T H [ER1%=0. 5 FIEiiEAHT %=0.5
115 |25 12 55 | FERRULH I 40° 45.0° N 142° 13.8° E 46km M: 3.0
BRI 1 P& ERTIE(A%=0. 5
116 [25 13 11 | FHERILHRER 35° 53.3° N 140° 33.3° E 36km M: 2.9
THER 1 FE R %=0.5
117 |25 21 15 | REAIRREAMS 33° 01.5° N 130° 33.3° E 10km M: 2.5
REARIL 1 Fa/KWT7THH =0. 7
118 (26 02 13 | R¥EEmEE 44° 38.2° N 148 16.2° E 100km M: 5.4
JeiEE 1 PR EAR=1. 4 RV k=1, 4 L 2 Sesk=1. 1 [IBEITTE 1 45%=0. 9 HEASHTIRES % =0. 9
PIERT AR % =0. 8 HUZEMT L Lk =0. 6 FIFET=ENT=0. 5 RS TEEFRIE %=0. 5
119 |26 08 40 | ‘EIRIEETHD 37° 49.5° N 140° 50.3° E 114km M: 3.5
A R 1 HARTIHEIET=0. 5
120 (26 21 20 | FIERFE S 34° 40.6° N 140° 06.9° E 63km M: 4.2
THER 1 FEFHRTHT AIERT A k=1, 2 MEATTER k=1 2 fEILTEEE=1. 1 MERTRA*=1.1
fEILUTAESRk=1. 0 FEERATH E3E=0. 7 WBJIIHT/\(2=0. 6 THFHifilE x=0. 5 W&/ I[HiAfHE *=0.5
HUAR 1 PrEKERTIRHE*=0.5
121 |26 23 08 | REAIRREAMS 32° 38.5° N 130° 42.0° E 10km M: 3.1
REAIR 2 FURTTEEAT k=1, 9 F LN %=1. 8 FHET/IVINT k=1.5
1 FERTEN % =1. 4 ZREAT EE%=1.2 JKJIBTEMH%k=1. 2 FHRAHREAET %=1, 0 REASEHAT K E *=0. 9
EURTRAERT=0. 9 AEASEEMTEES % =0. 8 J\AUHTAATTIRIT 5=0. 7 J\fRATSRIHT%=0. 7 J\fXHi5RMT=0. 7
REARFE XIREENT % =0. 7 J\AHTHPENT %=0. 5 J\fXHTT THT 5=0. 5 J\fXTHANT %=0. 5
JKNMTE s =0. 5 FEANITAES *=0. 5
122 |27 01 31 | #osuatsn 36° 49.9° N 140° 35.2° E Tkm M: 3.4
(TS 1 EATTHERN=0. 8 FESHT 5 %=0. 7 \ o X TEHT %=0. 6 HIIERTHIIE EE=0. 5
PRI 1 FRERETRIET k=1, 2 @k R 1% =0. 9 AL FER0T *=0. 9 H SLHBHI/]NF4E %=0. 5
123 |27 08 17 | sy 36° 40.1° N 140° 57.5° E 50km M: 3.5
PRI 2 HNCHBIVINERL %=1. 6
1 Sfiiadx=1.2 @RI %=1. 1 FhRKETLT k=10 FEFHE*=0. 9 SRR *=0. 8
IRERT NPk =0. 8 HNTHIRAT*=0. 7 FhRKET_ L/ N % =0. 7 OV= b mimgtiks *%=0. 7
BT %=0. 7 KA %=0. 6 B 2+ ERTARER*=0. 6 AT HIPNERT %=0. 6 E#kriAHT %=0. 6
TR ETRACAT =0, 5 SREMT AL %=0. 5 OV= B EA)%=0. 5 R g *=0. 5
BT AME%=0. 5 £1H3IH *=0. 5
e de 1 EIRINE k=1 2 HEERTHVE TFEE=0. 9 FREATER %=0. 9 RAAFS TIAA %=0. 8 [ TiHT A *=0. 8
SEAMT R % =0. 7 7JIIBT7R)I]*%=0. 6
124 |27 09 55 | =ikl 38 21.0° N 142° 08.3° E 40km M: 4.6
IR 2 FEETIBRART %=2. 0 m =EATE) 11=1. 5
1 KAATHTHED sk =1. 3 RN E=1. 3 KAIVETHTRESHT %=1. 2 KAEHRE=1. 2
BT k=1, 2 BKATKILAT k=1, 2 BKAHAN *=1. 2 KIFTTHI *=1. 2 FRAETIRA *=1.2
BEIE TRk =1. 1 BT AR %=1, 0 & RERERT *=1. 0 BT EH=1. 0
SR LT AR % =0. 9 RIFHT )11 = HET=0. 9 KB HEAT %=0. 9 #kri-F HET=0. 9
AT [ =0, 9 BEIFT—il *%=0. 8 KT [KIR=0. 8 £ EUTiHEH *=0. 8 VA4 %=0. 8
TR HEEE=0. 8 Al FRT k=0, 8 fr& iRl Hk=0. 8 iR % =0. 8 ZEF 4 %=0. 8
ABTAREAY % =0. 7 A& THTRAT=0. 7 HANETH/NEF % =0. 7 BEEHTEIE/K %=0. 6 [ Tk *=0. 6
JEEMTF k=0, 6 B HAINT 5=0. 6
HARE 1 P& ERTIE(LR=0. 8
BRI 1 KISETTRASIENT=1. 4 S8 ATHRZENT k=1, 4 —FIrTHERAT k=1. 2 —BIHTTIEHT *=1. 1
—BATTERARNT k=1, 0 {FHIT Kk =1. 0 BERTEY %=1. 0 =i HE *=1.0 Jt ErifaZNT *=0.9
LT REIT=0. 9 RERITHILERT=0. 9 [LIFIRTRIR %=0. 9 B I H BT %=0. 8 {E&MHIGET=0. 8
—BAFAESRAT k=0, 8 BNFTRTIR %=0. 7 BUNTHAR)[=0. 7 KANPETIE) 1 M]=0. 7 1mBFrie4EmT %=0. 7
—BEHTRHHT=0. 6 b LrRMIERT=0. 6 &=t iR k=0. 6 [ERiE M= ET k=0. 6 FEFHH =TI %=0. 5
BT AR LIMT 5=0. 5
125 |27 16 25 | IsiERIELoReERthS 36° 03.3' N 137° 35.0' E 8km M: 3.7
REFIR 3 RAARTZS) % =2. 7 AENTHFEk=2. 6 AERIHHA *=2. 6 AHHTHAHEFRIHEF %=2. 5

2

ARG = %=2. 1 FAARTERAGEY k=1. 7 ERErE 7 IR *=1.5
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
1 BFBS*=1. 4 KRBT *=1. 4 REEARNT FTTH %=1. 3 i *=1.3
FEHTEHAR *=1. 3 IR KE k=1 2 § BFES %=1 2 ARTZE*=1. 0 HHIARE R %=0.9
SREHTIEER © =0. 9 R k) | RATE =0, 9 ARHEHT AR %=0.9 IR E *=0.8
FKEER AR =0, 8 BIAREITHos VAR % =0. 8 FIAHIT A %=0. 8 [REFITH45=0. 8
AR EPRINT=0. 8 ZREAFITEL *=0. 7 FRPINAIS %=0. 7 FAARTH *=0. 5 IAATIH H %=0. 5
Mgtz B Uk 3 EILTHEARRT =2, 7
2 TETHFE *=1.7 TEH/INET*=1.6 &L LEmAf*=1.5
1 @A & BT k=1, 3 TR T sk=1. 3 Ul BB %=1.2 FEHE#E*=1.2
ELTT—Z BT %=0.9 T =T FE/ VAR %=0. 9 & (LTTELAREIR R % =0. 8 FRBHTTAFIRTE=0. 7
FEY T B =0. 7 T EM#=0. 6 =L 4 ITEG )7 %=0. 6 #B EriHIF %=0. 6
HREE TN 7-RE%=0. 5
pg il 1 BARATE (Lk=0. 6
126 27 18 55 | #bzs) 1| HTE 35° 32.9° N 139° 38.7 E 23km M: 2.4
AR 1 REINEX A BT % =0. 5
127 (27 21 20 | s RIRFRHIIS 36° 03.3° N 137 35.2° E 7km M: 2.3
Mgtz B Uk 1 &L EARIET s =0. 6
128 |27 22 34 | JREEHTHEE 42° 45.9° N 141° 59.0° E 31km M: 3.5
AbiE 2 JEEMEEE=2. 4
1 T OUTHAE k=1, 4 FHRETHRP k=1, 4 JEEB] T %=1, 3 Z2PHT Rt k=1. 2
AU A XALER =1, 0 ZOPHTIE/MAMS k=1, 0 Torfidbse=0. 8 TRkiiAs i *=0. 7 HrTmezsH=0. 7
T MRk =0. 6 JTHIFTEIINT=0. 6 FLIRALIX A %=0. 5 FrEfi X FmliER %=0.5
129 |28 11 51 | &FEjh 40° 03.9° N 142° 12.8° E 44km M: 3.7
HRRE 1 P ERTIE A% =1. 0 FARREHET & Kt % =0. 6 J\JFiRNAT=0. 5
AR 1 EETEE%=0. 5 BERATRE *=0.5
130 (28 15 00 | REAILREAMS 32° 50.0° N 130° 49.6’ E 12km M: 2.6
REAIR 1 AEARHILXIIT % =0. 6 A& *=0. 5 REAHXIE LJ5%=0. 5
131 |28 20 17 | BHULIE 35° 13.8° N 134° 15.2° E 5km M: 2.0
SR 1 FEGENTAEEE=1. 0
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